



小记者报

信阳市教育局 联办



2016年4月19日 星期二
今日8版 总第60期

首席编辑:王娟
创意:陈艳 质检:李春晓

B 叠

小记者工作室负责人:张晗 小记者报名热线:6228933 E-mail:xywbxiaojizhe@126.com 办小记者爱看的报纸

观展览 看演出 学采访 卖报纸

本报小记者展览会上长见识



本报小记者向参观展览会的人义卖《信阳晚报》。本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)4月16日和17日,由信阳晚报社主办的2016信阳春季名酒饮品副食展览会在我市体彩广场隆重举行。本报小记者们在展览会上观看展品和演出,学习采访技巧,争当卖报小行家,成为一道亮丽的风景线。

16日上午,春雨绵绵,但本报部分小记者参观展览会的脚步却未被挡住。活动开始之前,本报资深记者曾宪科向小记者介绍了此次采访需要注意的内容,写作需要注意的事项。因为还有义卖报纸的活动,他特别介绍了自己推销报纸的心得,给孩子们传递小技巧。而在随后的卖报活动中,这些心得被孩子们运用得相当不错,成效也很明显。

既然是参观展览会,那么

展览会的内容是一定要知道的。工作人员向小记者们介绍了本次展览会的大致情况。得知这些信息后,小记者们赶紧拿出笔做记录。在随后的采访活动中,小记者们也记录下了一些品牌的知识,如产地、产品价格、产品特点、营销策略。

除了丰富多样的展品,展览会还准备了精彩的文艺演出,这也是小记者们参加此次活动的內容之一。小记者们排队入场,整齐走向舞台前。舞台上,舞蹈、歌曲、戏剧等节目轮番上演,小记者们则有序观看。看到精彩处,他们不时鼓掌。也有部分小记者拿出自己的相机或者手机,记录下演出的精彩瞬间。

接下来的活动就是义卖报纸了。买东西,许多小记者可能

有经历,但卖东西,部分小记者可是第一次。如何卖报纸呢?先得从展览会现场下手。“叔叔,我是信阳晚报小记者。过年我家来客人就喝的是您这酒呢!”有小记者向参展商推销报纸了。别说,这个效果还不错。参展商买过后,再向参观展览的人和工作人员推销下试试,效果也不错呢!短短10分钟左右的时间,有3名小记者卖出了7份《信阳晚报》的成绩,个个脸上乐开了花!

“信阳晚报社组织小记者参加这样有意义的实践活动非常好,既能让孩子们在快乐中增长见识,还能锻炼孩子们的语言表达和交际能力,我们非常支持!”陪同孩子来参加展览会的小记者家长刘女士说。

编读往来

陪孩子参加小记者活动有感

4月16日上午,信阳晚报的小记者们怀着激动的心情参加了本报社主办的2016信阳春季名酒饮品副食展览会,既增长了见识,又锻炼了胆量与与人交流的本领。

一大早,天气阴郁,春雨飘落,却没有影响我们出行的好心情。来到体彩广场,已经有很多报社的老师在紧张地进行筹备工作,支撑雨棚,放好展品,安顿好所有的事情,小记者们终于闪亮出场,由此可见老师们对小记者们的关心和爱护。经验丰富的老师给小记者们讲解了采访记录规范、注意事项等,老师们温暖的微笑映衬着小记者们认真的脸,真是一幅动人的画面。

走向展位,小记者们开始采访,问东问西,并详尽记录展位工作人员的介绍,了解特产的特点,甚至品尝了美味的特产,小记者们赞不绝口。

到了义卖报纸的活动,小记者们都跃跃欲试,兴奋地拿着手中的报纸开始在雨中奔忙。

正当兴奋变为迷茫的时候,有一位叔叔走过来寻问:“请问报纸多少钱一份?我需要一份。”讶异的小记者连忙说:“一块钱!”

在连连地道谢声中,小记者开张了。这路人其实是记者老师扮演的,但这一份主动的索买,增添了小记者的信心和勇气,她大着胆子向雨中人多的地方走去。在这里要十分感谢晚报社的老师,你们太有爱了,是你们默默地鼓励让他们有了自信和从容,让他们有了前行和动力和勇气。

小记者很快卖完了手中的3份报纸,又欢喜地领了新的任务,轻车熟路继续在雨中寻找着……

有的人没带钱,有的人不需要,有人只是冲他们摆手……他们经历了成功也面对了失败,短短的几分钟,在他们心里却是潮起潮落,这是非常难得的锻炼机会。

短短20分钟过去了,这次体验活动在小雨霏霏中完美收官,小记者们意犹未尽,依然兴致勃勃。带着礼物拿着奖品,一次丰富的社会体验就此结束。感谢信阳晚报社的记者老师们,感谢你们雨中的微笑,感谢你们的体贴和宽容。是你们的热心和爱心造就了更多的优秀小记者。

(范立 信阳晚报小记者叶紫心家长)

《信阳晚报·小记者报》理事会单位

浉河区教体局
平桥区教体局
罗山县教体局

潢川县教体局
固始县教体局
息县教体局

淮滨县教体局
光山县教体局
商城县教体局

新县教体局
信阳国际茶城
信阳金牛文化园